
 

 

 

Compte-Rendu du Conseil d’administration 

du mardi 5 décembre 2023 

Agence du Crédit Coopératif de Courcelles 

 

Administrateurs présents : 

Claire BESSON, Evelyne CARRÉ, Patrick FALAISE, Jean FRÉBOURG, Sylviane GRISON, 

Jacques MIET, Stéphane PETTE. 

Administrateurs absents et excusés : 

Gislaine DROUINEAULT, Françoise GIRMA, Liliane HERNANDEZ, Karol SACHS. 

Invité :  

Patrick LOPEZ, ancien président, animateur de la réunion sur l’histoire du Crédit Coopératif 

 

1- Approbation du PV du CA du 10 octobre 2023 

 

Le PV du CA du 10 octobre est approuvé à l’unanimité 

 

2- Compte rendu de gestion, point sur les renouvellements d’adhésion (Jean) 

 

171 adhérents cotisants au 30 novembre dont 11 nouveaux adhérents 2023 

 

3- Site informatique (Patrick) 

 

Patrick a effectué nombre de mises à jour sur le site.  

Il reste encore des problèmes de sécurité à résoudre (avant de pouvoir remettre 

l’annuaire des adhérents en ligne)  

 

4- Point sur les activités (Evelyne) 

 

La visite du chantier du futur village des athlètes - JO de Paris 2024 a réuni 12 

participants le 21 novembre 2023 après-midi 

La visite guidée du Château de Versailles est programmée pour le 12 décembre. 

 



5- Compte-rendu RdV avec le Directeur général du CC  

 

Claire, Jean et Stéphane ont rencontré Pascal Pouyet, Directeur général du Crédit 

Coopératif ; le 10 novembre dernier :  compte-rendu en annexe. 

 

 

6- Compte-rendu RdV avec C. Dam-Minh-Duan, correspondant de l’AACC à la 

DRH du CCoop 

 

Claire, Liliane et Jean ont rencontré Christophe Dam Minh Duan le 17 octobre. 

Christophe Dam Minh Duan est le correspondant de l’AACC au sein de la DRH. A ce 

titre il transmet à l’AACC le nom des salariés partant en retraite, dès lors qu’il en a 

confirmation officielle. Cette transmission se fait au fil de l’eau. 

Christophe Dam Minh Duan nous a présenté les documents transmis par la DRH en 

accusé de réception aux salariés annonçant leur départ en retraite. 

Suite à notre rendez-vous précédent avec Mme Milon Bannerot, DRH, ces 

documents incluent désormais l’information sur Klesia, le bulletin de prise de 

contact avec l’AACC, le flyer de l’AACC (sans le bulletin d’adhésion) ; ceci 

représente un grand progrès par rapport à la situation précédente. 

En raison du RGPD, il nous est confirmé l’impossibilité d’avoir les adresses mail 

personnelles des salariés. 

 

7- Point sur les réunions programmées fin 2023-début 2024 
 

- Le Club Epargne est programmé le 6 décembre en présentiel chez Vatel (29 

participants) et le 8 décembre en visio (9 participants) : Patrick Lopez l’a 

préparé et l’animera. 

 

- Réunion-débat Histoire du Crédit Coopératif le 18 janvier 2024 :  

Le groupe de travail (Claude Gury, Patrick Lopez, Jacques Miet, Alain de 

Vaucresson) a finalisé le diaporama de présentation et préparé ses 

interventions.  

Le point est fait sur les invitations, l’organisation, le buffet, la participation aux 

frais demandée aux adhérents.  

La réunion est ouverte à toute personne intéressée par l’histoire du Crédit 

Coopératif : des invitations seront adressées au Crédit Coopératif 

(Administrateurs, CNCC, CDG, COM, Vie Coopérative) et à des personnalités de 

l’ESS. 



 

- Fresque du climat : sera organisée dès que nous aurons réussi à rentrer en 

contact avec les correspondants. 

 

8- Préparation de l’AG 2023  

 

Après consultation des disponibilités de l’auditorium, de l’espace club, du président et 

du directeur général, la date a été fixée au mardi 23 avril. 

L’ordre du jour sera déterminé au 1er CA de 2024. 

Le déjeuner pourra se tenir dans les locaux du Crédit Coopératif. 

 

 

9- UARBP (Union des Amicales de Retraités des Banques Popilaires) 

 

Le CA de l’UARBP s’est tenu le27 novembre 2023, l’AACC était représentée par Claire 

Besson 

Parmi les points abordés : 

- Augmentation des tarifs des mutuelles santé 

- Nicolas Namias, président du directoire de BPCE, a été très intéressé par l’AG de 

l’UARBP à laquelle il avait été invité 

- Les Caisses d’Epargne souhaiteraient une association unique de retraités CE et BP, 

ce qui est inenvisageable côté BP. 

- L’UARBP dispose de 2 postes de titulaires et 1 poste de suppléant au CA de l’UFRB 

(union française des retraités des banques), les Caisses d’Epargne 1 poste de titulaire 

et 2 postes de suppléants, Natixis 1 poste de titulaire. 

Partage des bonnes pratiques pour faire connaitre les associations de retraités 

auprès des actifs : 

- Toutes les amicales se heurtent à l’impossibilité d’obtenir les adresses mail 

personnelles des futurs retraités (confirmation CNIL) 

- Les salariés donnent volontiers leur adresse mail personnelle lors des réunions de 

préparation à la retraite, auxquelles les amicales de retraités sont invitées pour se 

présenter et présenter leurs activités 

- Dans les Banques Populaires, ces réunions d’informations se tiennent en général 2 à 

3 ans avant la retraite, à la fréquence d’une réunion par trimestre : beaucoup de 

contacts sont noués à ces occasions 

Subventions des BP, par adhérent : 100 € en général (70 € pour 2 BP, dont la BP Val 

de France qui est la seule BP à subventionner en + les conjoints adhérents, à hauteur 

de 35 €) ; c’est la BP Rives de Paris qui est la plus généreuse ; plusieurs BP 

subventionnent également la tenue de l’AG. 



 

 

10- Calendrier des CA et réunions 2024 

 

 

Conseil d’Administration Mardi 6 février 2024 

 

Assemblée Générale Mardi 23 avril 2024 de 9 h à 12 h 30 + déjeuner 

 

Conseil d’Administration Mardi 23 avril 2024 après-midi 

 

Conseil d’Administration Mercredi 12 juin 2024 

 

Conseil d’Administration Mardi 8 octobre 2024 

 

Conseil d’Administration Mardi 3 décembre 2024 

 

 

 

Le Conseil d’Administration ouvert à 10h s’est terminé à 12h30 

Prochaine réunion du Conseil d’Administration : 

Mardi 6 février 2024 à 10 h 

Crédit Coopératif – Agence de Courcelles 

 


